
  

CALCIO A 11 
COMUNICATO UFFICIALE N° 30 del 22/05/2024 
Presidente: Enrico Pozzi 
 

MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

Open - a 11 - Primav 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

UN. OR. CASTELLANZA UOC: 1 gara GALLI LORENZO 3^ ammonizione (gara 2023202BA0203) 

  

Open B - a 11 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

PCG BRESSO: MOTTA ALESSANDRO (6ª ammonizione - gara 2023764BR0101) 
SPERANZA AGRATE: VAVASSORI DARIO (8ª ammonizione - gara 2023764BR0101) 
SPERANZA AGRATE: PAROLINI PIETRO (3ª ammonizione - gara 2023764BR0101)  

Dirigenti in diffida 

SPERANZA AGRATE: POZZONI ROBERTO BRUNO (4ª ammonizione - gara 2023764BR0101) 

  

Open Ecc a 11 - Champions Cup 

Delibera gara: 20237411R0301: OSM ASSAGO GRANATA - FILARETE  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società OSM ASSAGO GRANATA 
comunicava la propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso 
l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società OSM ASSAGO GRANATA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 50 euro alla società OSM ASSAGO GRANATA sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 
del Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 
31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società OSM ASSAGO GRANATA 
risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 



  

Delibera gara: 20237411R0502: OSM ASSAGO GRANATA - ATLETICO MEDA SUD AMS  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società OSM ASSAGO 
GRANATA comunicava la propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di 
recarsi presso l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società OSM ASSAGO GRANATA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 
3 sulla base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società OSM ASSAGO GRANATA sulla base di quanto disposto dall’articolo 
21 del Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società OSM 
ASSAGO GRANATA risulta quindi essere di 2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

USSA ROZZANO: CURCI FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 20237411A0201) 
USSA ROZZANO: PEZZONI CLAUDIO (6ª ammonizione - gara 20237411A0201) 
ATLETICO MEDA SUD AMS: SINDONI MARCO MARIA (8ª ammonizione - gara 20237411A0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ATLETICO MEDA SUD AMS: 1 gara ANDREANA CARMINE PAOLO (4ª ammonizione - gara 20237411A0201) 

  

Open A - a 11 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

AICS OLMI: DALLA SEGA ALESSANDRO (6ª ammonizione - gara 2023762BA0402) 
CASARILE: LA PIETRA ALESSANDRO VINCENZO (3ª ammonizione - gara 2023762BA0402) 
CASARILE: PAPPADA’ ALEX (6ª ammonizione - gara 2023762BA0402) 
S.CARLO NOVA: BOCCARDO DAVIDE (6ª ammonizione - gara 2023762AR0201) 
NUOVA MOLINAZZO: VALENTINI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023762AR0202) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.CARLO NOVA: 1 gara SEREGNI FRANCESCO (gara 2023762AR0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

AICS OLMI: 1 gara MARININI GIACOMO (4ª ammonizione - gara 2023762BA0402) 
CASARILE: 1 gara ZAHIR ZAKARIA (7ª ammonizione - gara 2023762BA0402) 
AICS OLMI: 1 gara CARINI ANGELO (4ª ammonizione - gara 2023762BA0402) 
CASARILE: 1 gara PEREZ CAMPOS NAHUEL ALBERTO (7ª ammonizione - gara 2023762BA0402) 
POSL: 1 gara MONTI SIMONE (7ª ammonizione - gara 2023762AR0201) 
S.CARLO NOVA: 1 gara BERTOCCHI LEONARDO (4ª ammonizione - gara 2023762AR0201) 
S.CARLO NOVA: 1 gara MALVEZZI FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 2023762AR0201) 

  
 



  

Open A - a 11 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

SPERANZA - BALSAMESE: GHILARDI LUCA (3ª ammonizione - gara 20237631R0201) 
S.GIULIO BARLASSINA: CAIROLI SEBASTIANO (3ª ammonizione - gara 20237631R0202) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

VIRTUS OPM: 1 gara RICCIARDI ANDREA (4ª ammonizione - gara 20237631R0203) 
ROSARIO: 1 gara FRANCHI FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 20237631R0203) 
VALSESIA 90: 1 gara ZANANTONI DAVIDE (4ª ammonizione - gara 20237631R0201) 

  

Open B - a 11 - Champions Cup 

Delibera gara: 2023764BR0101: PCG BRESSO - SPERANZA AGRATE  

Accertato d’ufficio che la società SPERANZA AGRATE ha violato quanto previsto dall’articolo 34 comma 9 del 
Regolamento di Giustizia consentendo al giocatore sig. VAVASSORI DARIO di prendere parte alla gara in posizione 
irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara avendo raggiunto la 7^ ammonizione con Comunicato Ufficiale n° 28 
del 02/05/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società SPERANZA AGRATE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 
sulla base di quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 12/06/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società SPERANZA AGRATE sig. POZZONI 
ROBERTO BRUNO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 
16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di euro 80,00 alla società SPERANZA AGRATE sulla base di quanto disposto dall’articolo 
21 del Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società 
SPERANZA AGRATE risulta quindi essere di 1 penalità; 
5) la squalifica irrogata al sig. VAVASSORI DARIO non è da ritenersi scontata ed avrà esecuzione a partire dalle 24 ore 
successive alla pubblicazione del presente comunicato. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

VALSESIA TOP: BRAMATI STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023764BR0201) 
VALSESIA TOP: MARIANI SAMUELE (6ª ammonizione - gara 2023764BR0201) 
VALSESIA TOP: SACCO LEONARDO (6ª ammonizione - gara 2023764BR0201) 
S.FERMO: RUBERTO SIMONE (6ª ammonizione - gara 2023764AR0203) 
S.FERMO: VENEZIANI RICCARDO (6ª ammonizione - gara 2023764AR0203) 
S.GIORGIO DERGANO ROSSA: TORRESANI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023764BR0202) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

DON BOSCO ARESE: 1 gara COMIN ANDREA 7^ ammonizione (gara 2023764AR0203) 
S.FERMO: 1 gara FRACCALVIERI MIRKO 4^ ammonizione (gara 2023764AR0203) 
  



  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.FERMO: sino al 18/06/2024 RUBERTO SERGIO Espulso per somma di ammonizioni. Alla vista del provvedimento 
proferiva frasi gravemente offensive nei confronti del DDG reiterando gli insulti lasciando il terreno di gioco. (gara 
2023764AR0203) 

  

Open - a 11 - Primav 

Delibera gara: 2023202AA0702: VITTORIA - GRECO S.MARTINO  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società GRECO S.MARTINO 
comunicava la propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso 
l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società GRECO S.MARTINO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 
sulla base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di euro 60,00 alla società GRECO S.MARTINO sulla base di quanto disposto dall’articolo 
21 del Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società GRECO 
S.MARTINO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

AIROLDI ORIGGIO: RIZZI CRISTIAN (2ª ammonizione - gara 2023202BA0403) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: SALA DAVIDE (2ª ammonizione - gara 2023202AA0401) 
UP SETTIMO: SETTE DENNIS (2ª ammonizione - gara 2023202BA0704) 
NABOR: IOZZO MATTEO (2ª ammonizione - gara 2023202BA0704) 
INCIRANO: EMIRI KRENAR (2ª ammonizione - gara 2023202CA0701) 
AIROLDI ORIGGIO: BUCCOLIERO FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2023202BA0701) 
AIROLDI ORIGGIO: RIVARA FEDERICO (2ª ammonizione - gara 2023202BA0701) 
RESURREZIONE: MARINIELLO ENRICO FERDINANDO (2ª ammonizione - gara 2023202BA0702) 
RESURREZIONE: CANNONE ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023202BA0702) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ANNI VERDI 95: 1 gara D’AZZEO LORENZO (gara 2023202BA0203) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 1S gara PUSHI CHRISTIAN (gara 2023202AA0401) 
CGB: 1 gara MARTIRADONNA CASORELLI MIGUEL (gara 2023202CA0602) 
NABOR: 1 gara SBURLATI PEDRAZZINI FEDERICO (gara 2023202BA0704) 
AIROLDI ORIGGIO: 1 gara CATISTI ANDREA (gara 2023202BA0701) 
LAMBRATE: 1S gara SACCHI ELIAS (gara 2023202AA0701) 
ARLUNO CALCIO 2010: 1 gara CHIESA DAVIDE (gara 2023202BA0702) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 1 gara MUOLO MAURIZIO 3^ ammonizione (gara 2023202AA0401) 
MELZO 1908: 9K gare MARZULLI MICHELE Al termine della gara rincorreva un giocatore avversario e lo colpiva con 
un pugno violento al viso procurando danni fisici (gara 2023202AA0701) 



  

LAMBRATE: 1 gara BERSANI ANDREA 3^ ammonizione (gara 2023202AA0701) 
LAMBRATE: 1 gara ZANCHETTA EMILIANO JAMES A fine gara manteneva un comportamento provocatorio nei 
confronti dei giocatori avversari (gara 2023202AA0701) 
MELZO 1908: 1 gara DEL BAGLIVO ANDREA A fine gara spintonava un giocatore avversario facendolo cadere a terra 
senza danni fisici (gara 2023202AA0701) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 1 gara SALA DAVIDE 3^ ammonizione (gara 2023202AA0703) 
USSA ROZZANO: 1 gara MINUTOLI MARCO 3^ ammonizione (gara 2023202AA0704) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO OPEN A: per ritardato inizio gara (gara 2023202AA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

NABOR: 10 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023202BA0403) 
INCIRANO: 10 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023202CA0701) 

 
  

Top Junior a 11 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

UPG MAGENTA: DI DIO MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023731BR0101) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ASO CERNUSCO TOP JUNIOR: 1 gara ARRABITO GABRIELE 4^ ammonizione (gara 2023731AR0202) 

 
  

Top Junior a 11 - Primav 

Delibera gara: 2023203AA0602: UP SETTIMO - K2 REAL  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 10.05.2024, la società K2 REAL comunicava la propria impossibilità a 
disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società K2 REALcon il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di euro 40 alla società K2 REAL sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società K2 REAL 
risulta quindi essere di 1/2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

AURORA OSGB: BRAVIN ANDREA GABRIELE (2ª ammonizione - gara 2023203AA0702) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: PEREGO DE MARCHI CARLO MARIA (2ª ammonizione - gara 2023203BA0703) 
  



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

UP SETTIMO: 1 gara ANSELMI ALESSIO (gara 2023203AA0704) 
ORPAS: 1S gara VISMARA ALESSANDRO (gara 2023203BA0705) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 1 gara BENDO FRANCESCO 3^ ammonizione (gara 2023203BA0703) 

 
  

Under 19 a 11 - Coppa Plus 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ROSARIO 2005: 1 gara GAJANI TOMMASO 4^ ammonizione (gara 20237771R0101) 

 
  

Under 19 a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

ORATORIO CERIANO USD U19: GRITTI NICOLO’ (2ª ammonizione - gara 2023251AA0403) 
G.XXIII MILANO: SCACCIATI ALAN (2ª ammonizione - gara 2023251BA0701) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.LUIGI CORMANO: 1 gara VIGLIANTE MARCO 3^ ammonizione (gara 2023251AA0403) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO UNDER 19: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023251BA0701) 

 
  

Juniores a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

OSCAR ASD: ANDREINI TOMMASO BRUNO ALBERTO (2ª ammonizione - gara 2023204AA0302) 
OSCAR ASD: PONZINI CARLO MARIA (2ª ammonizione - gara 2023204AA0302) 
S.MARCO OSF CINISELLO: PARADISO GIOELE (2ª ammonizione - gara 2023204BA0501) 
GRECO S.MARTINO: BORRELLO FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2023204BA0502) 

 
 
 
 
 
 
 
 
  



  

Under 17 a 11 - Coppa Plus 

Delibera gara: 2023750AA0102: S.FERMO - MACALLESI 1927  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 17/05/2024, la società MACALLESI 1927 comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società MACALLESI 1927con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società MACALLESI 1927 sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

REAL AFFORI: 1 gara ALBERGA DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2023750BR0102) 

 
  

Under 17 a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

POLISPORTIVA OMR: SCIARRONE MIRKO (2ª ammonizione - gara 2023272BA0703) 
POLISPORTIVA OMR: FENANI MOHAMED (2ª ammonizione - gara 2023272BA0703) 
S.LUIGI ROBBIANO: ABALSAMO ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023272AA0704) 
OSAF LAINATE OSAF LAINATE: PALLARA NICOLÒ (2ª ammonizione - gara 2023272AA0705) 
  

Dirigenti in diffida 

AICS OLMI: MONDA EMILIANO (1ª ammonizione - gara 2023272AA0702) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

POLISPORTIVA OMR: 1 gara RIGUCCI CRISTIAN LORENZO (gara 2023272BA0703) 
S.LUIGI ROBBIANO: 1S gara BELLOTTI LUCA (gara 2023272AA0704) 
AURORA OSGB: 1S gara KOKAJ ALESSANDRO (gara 2023272AA0705) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

STELLA AZZURRA 56: 1 gara ABDALLA ABDALLA (3ª ammonizione - gara 2023272BA0705) 
POLIS SGP II SEREGNO: 4 gare FORNASIERO MATTIA a fine gara e al rientro negli spogliatoi proferiva frasi 
canzonatorie ad un avversario e ricevuta come reazione una frase dello stesso tipo lo colpiva con due pugni al volto, 
senza causare danni, ma creando una rissa che coinvolgeva altri atleti che iniziavano così a spingersi e a colpirsi a 
vicenda. (gara 2023272AA0701) 
VIRTUS SEDRIANO: 3 gare NOVI CHRISTIAN a fine gara e al rientro negli spogliatoi reagiva con una frase 
canzonatoria ad una provocazione di un avversario e dopo aver ricevuto due pugni al volto, lo afferrava per la 
maglietta e iniziavano a spingersi e a colpirsi a vicenda. (gara 2023272AA0701) 
  
  

Ammende a carico delle società 



  

VIRTUS SEDRIANO: 70 euro per per entrata nell'area riservata ai soli atleti di alcuni dei propri sostenitori che hanno 
alimentato la rissa in corso. (gara 2023272AA0701) 
VIRTUS SEDRIANO: 30 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti al termine 
della gara (gara 2023272AA0701) 
POLIS SGP II SEREGNO: 70 euro per per entrata nell’area riservata ai soli atleti di alcuni dei propri sostenitori che 
hanno alimentato la rissa in corso. (gara 2023272AA0701) 

  

Under 15 a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

RESURREZIONE: PARISI LUCA (2ª ammonizione - gara 2023252BA0702) 
  

Dirigenti in diffida 

RESURREZIONE: TREDICI MARCELLO (1ª ammonizione - gara 2023252BA0702) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

RESURREZIONE: 2S gare TREDICI MATTEO espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento proferiva 
una frase offensiva nei confronti del DDG (gara 2023252BA0702) 

  

Ragazzi a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

SPERANZA - CINISELLO 2010: ZOCCOLO MATTIA (2ª ammonizione - gara 2023206AA0502) 
  

Dirigenti in diffida 

OSM ASSAGO: GIGLIO MARCELLO (1ª ammonizione - gara 2023206DA0102) 
SPORTINZONA NL GORLA 2010: SCARANO MICHELE (1ª ammonizione - gara 2023206DA0501) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SPERANZA - CINISELLO 2010: 3 gare ISSA MOHAMED MOUSTAFA ALI ABDELMAWL per aver spintonato un giocatore 
avversario, senza causare danni fisici in reazione ad un presunto fallo subito, proferendo frasi minacciose nei suoi 
confronti. A fine gara attendeva all'uscita dello spogliatoio l'avversario per cercare di venirne a contatto ma veniva 
prontamente allontanato dal dirigente. (gara 2023206AA0502) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SPERANZA - CINISELLO 2010: 1 gara ANZANI MAURO ANGELO (gara 2023206AA0502) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

RUGBIO: per ritardato inizio gara - sistemazione reti delle porte (gara 2023206CA0503) 

 
  

Under 13 a 11 - Primav 



  

Ammonizioni a carico delle società 

OSM VEDUGGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023235CA0501) 

  

Under 12 a 11 - Primav 

Delibera gara: 2023207AR0203: S.MARCO OSF CINISELLO - ORPAS  

Accertato d’ufficio che la società ORPAS ha violato quanto previsto dall’articolo 29 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. CASSATA LEANDRO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
tesserato per la disciplina CALCIO A 7 (CA7) anziché CALCIO A 11 (CAL) 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ORPAS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire per 2 gare il Dirigente Responsabile della società ORPAS sig. CUOCCIO MICHELE a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di euro 40,00 alla società ORPAS sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ORPAS 
risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

BRESSO 4: MOHAMED KARIM ESLAM EZELDIN GHARIB (2ª ammonizione - gara 2023207BA0301) 
  

Dirigenti in diffida 

OSM ASSAGO: BONIZZONI LORENZO AMEDEO (1ª ammonizione - gara 2023207AR0201) 

 


